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 در طيف مادون1450Cm‐1-1600  و نوارهايي را در ناحيه 3350Cm‐1  دوشاخه اي را در حدود C8H11Nتركيبي بافرمول  

2/9ppm   و 2/7 و دو  پيك سه تايي در جابجايي شيميايي  1ppm    يك پيك تكي در 1HNMRقرمز مي دهد و  در طيف 

شكل مولكول كدام است؟  .  مي دهد7ppm-7/2  و  يك پيك چند گانه در ناحيه 

H2C

H
N CH3H2C

H2

C NH2HN

H2

C CH3

H2C CH3

NH2

10

'�	


-

....

  $�%  �� :�P -#_ ��< H�7�813
CNMR6���� 

Br

Br

	2
3

11

'�	


-

....

  ei� <� =��A0�� ���j ��3 3CD -SO-CD   $�% �� 13
CNMR�/ BO�! -#_ ei� @�� B� k���/ :�P 

6-!��

�5�6 ���5�6 ��78�5�6 9:!�5�6 ;'(

12

'�	


-

....

  :�P ��1 13
,HNMR CNMR e�/�1 �� ��/Ib�� ��07 J�-7 7 14C H O�/ ���l :�P B� I m#P H�8�8 B�  

6��!

OOOO

13

'�	


-

....

  در كدا م يك بيشتر است؟(1J)ثابت كوپلاژ تك پيوند  
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 و جذب قوي را2740cm‐1   و 2840 و 3000 جذب مادون قرمز ضعيفي را در حدود C8H8O2يك تركيب آروماتيك با فرمول 

 مربوط به سه هيدروژن و3/9ppm  يك  پيك تكي در NMRدر طيف .  نشان مي دهد834cm‐1 و 1025 و 1260 و 1683در 

 مربوط به يك هيدروژن ديده9/9ppm   مربوط به چهار هيدروژن و يك پيك تكي در 7/9ppm  و  7دو دوشاخه در ناحيه 

ساختار تركيب را تعيين كنيد؟. شده است
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 را حاصل مي كند؟λmax در استون اثر كدام حلال بيشترين π→n *در انتقال
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